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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
2 }úUNICIPAL DE FECHA 20 DE FEBRERO DE 2OI9
3 En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, prov¡nc¡a de Pichincha, a los ve¡nte
4 dlas del mes de febrero del año dos m¡l d¡ec¡nueve, siendo las d¡eciséis horas con diez m¡nutos, se da
5 inic¡o a la presente Ses¡ón Extraordinar¡a del Legislativo del Gob¡erno Autónomo Descentralizado Municipal
6 del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabris¡o Ambuludi Bustamante, en su
7 cal¡dad de Alcalde: actúa como Secretar¡o General el Ab. Jarme Paul Polo Guerrero,
8 El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
9 convocatoria:

10 El Secretar¡o General: Por d¡sposición de la máxima autoridad Ejecutiva delcantón, conforme lo disponen
11 los Arts. 3 19 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organización Territorial Autonomía y Descentral¡zación
72 y el Art. 48 de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Func¡onamiento del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro Vicente
13 Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Mun¡cipal, para el dÍa m¡ércoles 20
14 de febrero del 20'19, a partrr de las 16H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipal¡dad, con la finalidad de
15 tratar el s¡gu¡ente Orden del Dia;
16 '1.- Constatac¡ón del quórum.
17 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Autorización para la suscripción del Conven¡o de Cooperac¡ón entre el Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado
19 Mun¡c¡pal del Cantón Pedro Vicente Maldonado y el Com¡té de Hecho Jesús del Gran Poder, para la instalación
20 de cámaras de seguridad en los seclores de El Cisne, Salcedo Lindo, San Dimas, Monte Ol¡vo, Pachrjal, Los
2L Laureles, Konrad Adenawer y Un¡dos Venceremos 1 Y 2, pertenec¡entes al C¡rcuito 3.

22 4.- Análisis y Aprobación de la Programación de las Actividades Culturales denom¡nadas "Carnaval
23 Pedrovicentino20l9".
24 5.- Clausura de la Sesión.
25 El Seño¡ Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo;
26 El Secretar¡o Gene¡al: se procede a constatar el quórum:
27 Conceiala Ma¡ra Aguilar, presente,
2a Vicealcalde Jhoon Correa, prcsente;
29 Concelal Carlos Ga¡bor, presente;
30 Conceiata Maritza Buitrón, presente;
31 Conce¡al Armando Mena, presente;
32 Alcalde Fabrisro Ambuludí, presente,
33 Se encuentran presentes los crnco Conceiales; por tanto, contamos con quórum para instalar la presente
34 sesión;
35 El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del dfa;
36 Sec¡eta¡io General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.
37 El Señor Alcalde: señoras Conce¡alas, señores Concelales, buenas tardes, cumpliendo con lo que
38 establece ta Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal y el COOTAD, se ha
39 convocado a la presente sesión extraordinaria, parc tratar los puntos que han sido enunc¡ados; siendo
40 puntos que son de rnterés para todos los Pedrovicentinos, siempre sol¡citarles que en el desarrollo de la
4t sesrón, los puntos sean tratados con la altura y con el respecto que nos merecemos todos, con esas
42 palabras queda instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del dfa Señor Secretario;
43 Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Autorización para la suscr¡pción del Conven¡o de Cooperac¡ón
44 entre el Gobierno Autónomo Descentral¡zado Mun¡c¡pal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado y el Com¡té
45 de Hecho Jesús del Gran Poder, para la ¡nstalación de cámaras de seguridad en los sectores de El Cisne,
46 Salcedo Lindo, San D¡mas, Monte Olivo. Pachüal. Los Laureles, Konrad Adenawer y Unidos Venceremos
47 1 Y 2, perlenecientes al Circuito 3.k
48 El Señof Alcalde: está a cons¡deración de Ustedes señores Concejales este punto, que ha sldo enunc¡ado
49 por el señor Secretario. ser¡a en este caso el tercer convenio que se va a f¡rmar con el Com¡te de Hecho
50 Jesús del Gran Poder, para poder ¡nstalar las cámaras de v¡deo vig¡lanc¡a que eslán dando un resultado
51 positivo en el sector Rural, está a consideración de Ustedes señores Concejales,
52 Se le concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos
53 los presentes manifiesta: como Presidente de esta Comisión, nos hemos reunido en dias anteriores, en la
54 cual se trató y se dieron dos informes uno de mayoría y de minoría; como dispone el Orgánico Func¡onal
55 del Gobierno Municipal se debe tratar el rnforme de mayoria, creemos que es necesario la rnstalacrón.ft
56 cámaras en toda la jurisdicción cantonal con ia f¡nal¡dad de que el agr¡cultor, el ganadero pueda estar \¡\x\
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1 poco más seguro, el ob.letivo es baiar los indices de robo dentro de la jurisdicción, es por eso que habfamos
2 emit¡do informe favorable señor Alcalde, pero falta cumplir con dos de las recomendaciones que ha ped¡do
3 la Com¡sión como son: que para sesión de Concejo Mun¡c¡pal se adiunte la certificación de que estos
4 recintos forman parte del Comité de Hecho Jesús del Gran Poder, como lo hicimos la vez anterior que se
5 ha puesto a cons¡deración del Concejo; y, que se ádjunte convenio para sesión de Conce.¡o Municipal el
6 que se va a f¡rmar, tampoco tenemos a mano, estos dos documentos que eran importantes no constan
7 entre los documentos de la convocatoria; en tal razón compañeros Conceiales y señor Alcalde propongo
8 para que se suspenda el tratamiento de este punto hasta que se complemente la documentación y se
9 pueda env¡ar nuevamente a ses¡ón de Conce.,o con su respectivo análisis y aprobación;

10 El Señor Alcalde: se podría suspender el punto hasta que se adjunte la cert¡ficación de que estas
LL comun¡dades pertenecen a Jesús del Gran Poder, eso se ha olvidado el Doctor de pedirlo, hay que
12 solic¡tarlo para que el Pres¡dente o el Secretario hagan llegar ese documento;
13 Se le concede el uso de la palabra a la Concejala flraira Agu¡lar, quien expresando su saludo a todos
74 los presentes manifiesta: como ya lo man¡festó el compañero miembro de la Com¡sión y Presidente el
15 Concejal Jhoon Correa en donde ind¡ca que se ha hecho dos informes uno mayoría y otro de minorfa, el
16 informe de minoría ya mencionó las recomendaciones que h¡cieron y no se las tomaron en cuenta y creo
L7 que es importante lo que ha man¡festado Usted compañero Jhoon que se ¡ntente cumpl¡r con lo que la
18 Comisión recom¡enda, decimos que los informes de la Comisión son de apoyo; s¡n embargo, esto no
19 significa que se tome en cuenta o que se deje de tomar en cuenta las recomendac¡ones que uno se hace
20 para que llegue la documentación al Concejo Munic¡pal y ya todo esté en orden y puedan tener un poco
21 más de conocim¡ento los que no son miembros de la Comis¡ón; en este caso al ser parte de la Com¡s¡ón
22 m¡ persona ha hecho un informe de minoria tamb¡én coincidiendo con los compañeros en dos de la
23 recomendaciones que han hecho, tengo algunas más que si fuera pos¡ble fueran tomadas en cuenta en la
24 s¡guiente sesión se ponga en consideración en sesión de Concejo Mun¡c¡pal; entonces m¡ informe de
25 minorfa es aparte de los que ya menciono el Concejal Jhoon, como indique he sol¡c¡tado que tamb¡én debe
26 incluirse Alcalde dos sectores que están quedando sin atención como es el Rec¡nto Celica y'15 de Mayo,
27 si bien es cierto en el documento que pudimos rev¡sar la sol¡c¡tud que hace el señor Patr¡c¡o Jaram¡llo en
28 representac¡ón del Comité de Jesús de Gran Poder dice que se estará cerrando el c¡rcuito 3, yo realmente
29 desconozco como este estructurado el Proyecto de ubicación de cámaras de video vigilancia para prevenir
30 los problemas de seguridad que v¡v¡mos porque no se ha socializado ningún proyecto donde está
31 estructurado de esta manera; s¡n embargo, en el documento el representante Secretario de este Com¡té
32 hace mención que se estará al circuito 3, he podido notar que en los otros convenios en cuatro me parece
33 ya con este, que en n¡nguno de los anteriores se menc¡ona a Celica y a '15 de Mayo, entonces creo que
34 sería importante hacerlo también con todos estos sectores es por eso que es fundamental la planificación
35 y la socializac¡ón para poder cons¡derar algunas cosas que por alguna s¡tuac¡ón no estén siendo
36 contempladas en los pedidos, igual como Comis¡ón, como Concejo y ahora al no haber estado adjuntado
37 el convenio desconocemos en que sitio y cuales son los lugares que se van a ubicar las cámaras, la vez
38 anter¡or tuvimos que ¡r con el lngeniero Germán Matabay que es el de s¡stemas, me acerque esta semana
39 hablar con el sobre que todos los convenios que estamos aprobando este año, él dice que desconoce de
40 estos temas, que ya para estos conven¡os que ya se lo ha hecho asf bastante rapido nos han enviado
4l apresuradamente pues el desconoce de estos temas, el actá de const¡tución ya lo d¡jo el compañero Jhoon,
42 cons¡derar también que tenemos aprobada una Ordenanza que al Conse¡o de Seguridad C¡udadana del
43 Cantón en la misma que consta en la disposición segunda de que estos proyectos, programas y campañas
44 que pretenda hacer con el tema de seguridad ciudadana se pueda hacer coordinar con el Consejo de
45 Seguridad Cantonal, nada de esto se lo ha hecho, no se han realizado sesiones con el Conseio de
46 Segur¡dad, yo sé de algunos de las inlentos que se h¡zo por llevar adelante estas reun¡ones, algunos de
47 estos fueron fallidos a la final, no conocemos cual ha sido hasta ahora el funcionamiento de las cámaras
48 de segur¡dad que se ha ¡mplementado en los sectores ya anteriormente ¡ndicados, y qu¡ero saber si esto
49 también se ha social¡zado con la ciudadanfa con los pos¡bles benef¡ciar¡os de estos sectores Alcalde, que
50 me indique lo que le puedo citar y s¡ se puede tomar en cuanta sobre lo que yo considere en mi informe
51 de minoría en la siguiente vez, pues sería muy ¡mportante, de ahí no nos alejamos de la ¡mportancia que
52 tiene la seguridad espec¡almente en el sector rural, sabemos los problemas que t¡enen estos sectores
53 espec¡almente con el tema del robo del ganado, pues que siempre se viene quejando escuchando y que
54 en muchas ocasiones no se ha dado soluc¡ón, no sé si estas cámaras de v¡deo vigilanc¡a vayan a servir,
55 incluso en caso de que haya algún problema de estos y lo detecten al ¡nd¡v¡duo que está robando y vay$\
56 a serv¡r esas grabaciones en las entidades de.lusticia, además tampoco sabemos si estas cámaras dA
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1 video vig¡lanc¡a están s¡endo conectadas con algunas inst¡tuciones tanto de aux¡lio, como de.iust¡c¡a dentro
2 del Cantón, todas esas cosas hay que considerar para luego no tengamos inconvenientes y sobre todo
3 salgo como aportamos como Gobierno Munic¡pal, son recursos del pueblo, pues que sean b¡en
4 direcc¡onados y b¡en ¡nvert¡dos hasta ahi mi intervenc¡ón, grac¡as,
5 El Señor Alcalde: no es el primer convenio que se vaya a firmar, que raro que Usted desconoce de que
6 no se soc¡alice todos los proyectos, todos han sido soc¡alizados, incluso Ustedes participaron en una
7 reunión en algún rato o no estuvieron no sé por qué, pero hubo una reun¡ón que se realizó en el Recinto
8 Provincias Un¡das de ahl se empezó a instalar las primeras cámaras y que después Ustedes también
9 fueron parte de la adquis¡ción de los postes y de la colocac¡ón de las luminarias, y que ahora diga que

10 hacemos nada, que raro; sin embargo, Usted nombra a la Cel¡ca y a la 15 de Mayo, eso está en cuarto
11 circuito, el compañero Vicealcalde que esta como representante mío con eltema de seguridad con el ECU
12 911 han real¡zado los recorr¡dos y que han v¡sto puntos estratégicos donde van instaladas, creo que

13 Ustedes también sup¡eron de estos recorridos no sé s¡ tamb¡én formaron parte, pero todo esto se hace en

14 base un trabajo planif¡cado, se ha hecho una répl¡ca del trabajo que se hizo en el sector de Mar¡anitas, en
15 el sector de la Bonanza, en el sector de la lndustr¡a, Simón Bolfvar parte de estos Cantones de barrios y

16 rectntos del Cantón Puerto Ou¡to se ha hecho esas repl¡cas para ver esa experiencia de los ciudadanos
77 de allá y los ciudadanos de acá, se ha hecho todo este trabaio por eso deio una part¡da para lo que es las
18 cámaras de video vigilancia de $ 25.000,00 dólares y de eso hemos ocupado $ I1 000'00 o $ '12.000,00

19 dólares, todavfa tenemos pend¡ente la m¡tad y por eso esas son para poder adquirir las cámaras de que

20 ahora se está pid¡endo en este convenio con los rec¡ntos que están enunciados aqui y en donde se van a

Zl ub¡car las cámaras, son los puntos donde se van a ub¡car y luego sigue la socialización, eso lo hemos

22 venido hac¡endo en cada uno de los puntos que se han ub¡cado, para el sector de la 15 de Mayo, La Cel¡ca,

23 el sector del Pescadero, la Quito Progres¡sta y las Bnsas del Sábalo, esos son ios cuatro circuitos que

24 estarían cerrando con el trabajo de ubicación de las cámaras de video vigilancia, hay un convenio por eso

25 mismo los moradores de las comunidades hagan o pongan la contraparte de lo que está en el conven¡o,

26 no es que las cámaras las vamos a manejar nosotros, se las maneja con la comunidad mismo, esto ya ha

27 servido, por eso se ha logrado detectar a los vehículos que a veces ha servido para transportar el ganado

28 o motos también para ub¡car a las personas que están part¡cipando de los robos y esto ha servido, ese es

Zg el objet¡vo, eso es lo que se vtene haciendo, hay una moción que ha presentado el compañero Vicealcalde

30 suspender el punto hasta que se adjunte estos dos documentos y está bien, le he dicho al Doctor porque

31 no se ha adjuntado eso, es un error que haya podido adjuntar eso, esperamos con el tiempo más cercano

32 de pueda adjuntar para que se pueda tratar en una próxima sesión, y si nos hemos reun¡do últ¡mamente

33 estamos cooidinado con la pol¡cía todo el trabajo y lo vamos a seguir haciendo, hay una moclÓn presentada

34 para suspender el punto y yo creo que es claro lo que ha pedido el señor Vicealcalde, señor Secretar¡o

35 tome votaciÓn;
36
37
38
39
40
4L
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

se le concede por segunda ocas¡ón ol uso de la palabra a la concejala Ma¡ra Agu¡lar, qu¡en

man¡f¡esta: ahora quiero que me ind¡que que técn¡co de la lnstituc¡ón Mun¡cipal está a cargo de que

coordinar este tema de la cámaras de segur¡dad, si yo le pregunte del tema soctalización con el presente

convenio es porque desconocemos s¡ h¡zo la soc¡al¡zación con este sector, Usted dice que hemos
partic¡pado de ias social¡zac¡ones anteriores, mentira no hemos participado en ninguna socializac¡Ón

anter¡or, como Comislón solicttamos en el año 2017 participar de los recorridos ya que nos llegÓ para

conoc¡m¡enlo y autor¡zar al Alcalde para la instalación de estas cámaras, hicimos el recorrido con el
lngeniero Matabay que él fue el que nos explicó en ese entonces, pero ahora llego, ahora a ver como se
está coord¡nando esta srtuac¡ón y me indica que no ha tenido conocimiento, es por eso que pregunto yo,

porque pregunto los del tercer circu¡to, cuando se habla de circuitos, porque yo desconozco asl como el
Concejo Municipal y como Com¡sión no sabemos dónde recurrir para preguntar de que se trata este
progÍama de instalación de cámaras, sabemos que se va a dar cámaras pero no se ha socializado con
cómo está estructurado, no me h¡ce entender hace un momento en mi intervención, mi obl¡gación es
contestar para saber e ¡nformar a la gente, porque le d¡go esto, hace un mes si no es menos en lagunas

comun¡dades me comentaron que habian estado sus candidatos a Concejales de la l¡sta de la que Usted
está al frente de Avanza y un representante funcionar¡o de la lnstituc¡ón ofrec¡endo cámaras de segur¡dad
para ese sector dicrendo que se va a dar cámaras de seguridad, hasta donde yo sé quiénes somos
autoridades electas por pueblo hasta ei ultima dia hasta que no term¡nemos nuestro periodo, somos
nosotros los que tenemos que conocer, ahora ya sus candidatos s¡ luego ganan. tendrán todo el derechQ

reuntrse con la gente para coordinar sus trabajos, pero no ahora que anden ofreciendo las cámaras qdl
segur¡dad, las cámaras de video vig¡lancia reuniéndose en todos los recrntos, no desde la lnstitucrgi\
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1 Municipal, que es lo legal, s¡ no reuniéndose con algunos candidatos para poder captar votos porque no
2 se puede entender de otra manera, que se reúnan en los recintos ind¡cándoles, dic¡éndoles que les vamos
3 a dar cámaras de seguridad y si no ganan eso se va a quedar ahí, a la gente pienso que hay que decirle
4 la verdad, no hay que engañarle la gente;
5 Señor Alcalde: para hacer una acusac¡ón de ese tipo tendrfa que tener pruebas, usted está refiriéndose
6 a situac¡ones que no tienen nada que ver con el punto del orden del dla, señor Secretario proceda con la
7 votación;
8 Secretario General: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
9 Correa, que cuenta con el respaldo de la Conce.ial Maritza Buitrón, en el sentido de que se suspenda el

10 tratamiento del punto del orden del dla:
Concejala Maira Aguilar, a favor,
V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
Concejal Carlos Ga¡bor, a tavor;
Concejala Mar¡tza Buitrón, a favor,
Concejal Armando Mena, a favor;

16 Alcalde Fabris¡o Ambuludi, a favor;
77 Se contabilizan se¡s (6) votos a favor;
18 RESOLUCION NRO. 015-SG-GADMPVM-2019.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ÓNOET.IO
19 LEGISLATIVO MUNICIPAL DELCANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE SUSPENDER
20 EL TRATAMIENTO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DfA, RELACIONADO A LA
2T AUTORIZACIÓN PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE EL
22 GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
23 MALDONADO Y EL COMITE DE HECHO JESÚS DEL GRAN PODER, PARA LA INSTALACIÓN DE
24 CÁMARAS DE SEGURIDAD EN LOS SECTORES DE EL CISNE, SALCEDO LINDO, SAN DIMAS,
25 MONTE DE OLIVO, PACHIJAL, LOS LAURELES, KONRAD ADENAWER Y UNIDOS VENCEREMOS ,I

26 Y 2, PERTENEGIENTES AL CIRCUITO 3.
27 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dÍa;
28 Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anális¡s y Aprobación de la Programación de las Act¡vidades
29 Culturalesdenominadaa"Carnaval Pedrov¡cent¡no 2019".
30 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes este punto, así m¡smo ha sido entregada la
31 programación, la propuesta de la Dirección de Responsabilidad Social a la Comisión Espectal para que
32 trate este tema y seá rem¡t¡do al Concejo para la aprobac¡ón de las activ¡dades que se van a realizar en
33 este feriado de carnaval, de acuerdo a lo que establece la Ordenanza, hay un informe favorable de mayoría
34 y un informe de minoria que esta en este caso informe favorable también pero con algunas
35 recomendaciones que está haciendo en este caso el Concejal Armando Mena, está a cons¡deración de
36 Ustedes este punto del Orden del Dla;
37 Se le concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Corfea, qu¡en manifiesta: como ¡ntegrante de
38 la Comis¡ón de Organ¡zación del desfile carnavalero, ha llegado a nuestro conoc¡miento la programación
39 entregada por la Direcc¡ón respectiva, para lo cual se analizado, ¡ncluso existe la certif¡cación
40 presupuestaria para llevar a cabo este evento, este es uno de los eventos que se ha vuelto en una tradición
47 en Pedro V¡cente Maldonado y como menc¡onábamos en la Com¡s¡ón nos vis¡ta gente local, de la región
42 e incluso Nacional vienen a visitar Pedro Vicente Maldonado, los carnavales son nombrados y eso conlleva
43 que nos promocionamos como Cantón e incentiva el turismo; hemos emit¡do un ¡nforme de mayorfa
44 favorable y otro de m¡norfa que es favorable igualmente. con algunas acotaciones, pero nadie estamos en
45 contra de que se haga este t¡po de actividades y es más que se incluya a los rec¡ntos San Vicente de
46 Andoas, como la Cel¡ca, y, Cabecera Cantonal como se v¡ene haciendo año tras año, existe la Ordenanza
47 que faculta hacer este tipo de act¡v¡dades, es por eso señor Alcalde que hemos emitido nuestro informe
48 con las recomendac¡ones; ¡gual creemos que las Ent¡dades Adscritas deben part¡c¡par activamente,
49 únicamente ponen a una persona o dos personas para que bailen con los func¡onar¡os del Gobierno
50 Munic¡pal y dicen ya estoy part¡c¡pando, entonces deben participar con una comparsa, o con un carro
51 alegór¡co que se yo, pero deben part¡cipar cada lnstitución adscrita, esa es un de las recomendaciones;
52 hay que aclarar que no estamos aprobado un presupuesto, ya que estamos con un presupuesto prorrogado
53 donde se debe cumplir y trabajar con el presupuesto que se trabajó el año anterior, ojala sea menos es lo
54 meJor y de pronto no pasarse de eso tampoco, que previo a concesionar el Balnear¡o Rfo Caonita
55 Municipalidad deberá hacer los arreglos necesar¡o para que este espac¡o se encuentre en óptim§
56 cond¡ciones para poderlo concesionar, porque decimos esto Alcalde y compañeros Concejates de qu)l
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1 dentro de la programación o dentro del informe que nos envía Responsab¡l¡dad Soc¡al habla del Balnear¡o
2 Rfo Caoni, s¡ b¡en es c¡erto todos conocen, al menos los que somos parte de la Administrac¡ón anterior el
3 tema del Rio Caoni es bastante complejo, sobre todo la segur¡dad hay que tener mucha seguridad ahí, s¡n
4 embargo, es un espac¡o donde las personas de la Cabecera Cantonal lo ut¡l¡za bastante, entonces hay
5 que tener todas precauciones del caso y entonces ahi en el documento del Profesor Gazón hablaba de
6 que se concesione este espacio, pero antes se tiene que hacer las adecuac¡ones respectivas, entonces a
7 nadie le va a convenir dos o tres dfas que van a ver activ¡dades hacer una ¡nvers¡ón un poco alta en este
8 secto[, es por eso que hemos pedido que sea el Munic¡p¡o que haga todas las adecuac¡ones en el caso de
9 concesiona!'lo y el que nos conces¡ona que nos entregue en el mismo estado las ¡nstalaciones, esa un

10 poco la sugerencia de la comisión con la finalidad de que hayan act¡vidades en este año en el Rio Caoni;
11 igual que se coordine con las diferentes entidades ia segur¡dad de todas las act¡vidades y programac¡ones
L2 en todos los balnearios, hay que tener cuidado sabemos que hay un Plan de Cont¡ngenc¡a y todo eso, y
13 no está por demás hacer un acuerdo que toca tener previsto para la act¡vidad que vamos a tener en la
74 Cabecera Cantonal en los recintos y en los balnear¡os con esa precaución, cual es la f¡nal¡dad de esto, de
15 que quienes nos v¡silen o nuestra mrsma gente este protegida, que hayan en un momento delerm¡nado
16 quienes puedan activarse de forma inmed¡ata y poder socorrer a cualquier emergencia señor Alcalde; con
t7 estas cons¡deraciones y con estas recomendaciones quiero mocionar y proponer para que se apruebe
L8 esta programación de carnavales señor Alcalde;
19 Se le concede el uso de la palabfa al Concejal Armando Mena, qu¡en expresando su saludo a todos
20 los presentes manifiesta: dentro de la Comisión hemos co¡ncidido en algunos puntos, muy de acuerdo con
27 celebrar y organ¡zar estas festividades carnavaleras 20'19, porque es una fecha rmportante a nivel
22 Universal. Nacional, Cantonal, donde cada Pueblo, cada Cantón, cada Provincia se prepara para traer a
23 su gente para que conozcan su tierra, su gente, su cultura y aquí en Pedro Vicente Maldonado no puede
24 ser la excepción y tenemos que organ¡zar, esto que ya se ha ven¡do haciendo muchos años atrás, ya es
25 costumbre de real¡zar estas act¡v¡dades y que ya la gente que nos vis¡te paras estas fechas, pues nos
26 están visltando, asfes que no podriamos nosotros oponernos a esta clase de act¡vidades muy buenas muy
27 ¡mportantes y hemos coinc¡do con la Comisión, hemos coinc¡dido en algunos puntos que Jhoon ya
28 expuesto y que es necesario que se cumpla todo esto; lo que si no nos hemos puesto de acuerdo es en
29 algunos puntos, los cuales yo voy a dar a conocer, yo he dicho que para el desf¡le carnavalero de San
30 V¡cente de Andoas para lo contratación de artistas se deie la invers¡ón de un monto no mayor de $ 2.000,00
31 dólares, en el desf¡le en la Cabecera Cantonal de Pedro Vicente Maldonado para la contratación de art¡stas
32 se considere un monto no mayor a S 5.000,00 dólares, en el desfile carnavalero en el Rec¡nto Cel¡ca para
33 la contratac¡ón de artistas se cons¡dere un monto no mayor de $ 2.000,00, que previo a la conces¡onar del
34 Rfo Caoni la Municipalidad deberá hacer los arreglos necesar¡os a f¡n de que este en ópt¡mas cond¡ciones,
35 y que se coordine con todas personas de seguridad, sobre todo en los balnearios en cual a haber mucha
36 afluenc¡a de personas, la precaución es en el balnear¡o Río Caoni, mala exper¡encia se tuvo hace muchos
37 años atrás. así es que con todas esas observaciones, yo elevo a moc¡ón señor Alcalde;
38 Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien man¡fiesta: según la propuesta
39 del D¡rector de Responsab¡lidad Social, el Profesor Oscar Gazón en donde constan las activ¡dades y
40 tamb¡én et presupuesto que según el valor que está aquí es de $ 30.000,00 dólares, 5 para el Recinto
4L Celica, 5 para San Vicente de Andoas y los demás para la Cabecera Cantonal en total $ 30,000.00 dólares
42 que nos hacen conocer al Concejo Mun¡c¡pal para ¡nvertir en las fiestas de carnaval del presente año, hay
43 que reconocer, hay que resaltar de que es el pr¡mer año que vamos a ¡nvert¡r o que se pretende invertir un
44 valor bastante alto, en comparación a las demás fiestas de carnaval de años anteriores, además en la
45 propuesta que nos da a conocer el Director de Responsabil¡dad Soc¡al habla de concesionar las dos áreas
46 tanto en el Río Caoni, como en el Rfo Pitzará en el Recinto Celica, me parece importante está posición
47 llevarlo adelante a través de concesión, coinc¡do con los compañeros que ¡nd¡can que es Gob¡erno
48 Municipal quien debe adecuar para los espac¡os estamos plenamente de acuerdo a eso es mas en el Río
49 Caoni ese espacio debe estar s¡empre adecuado, s¡empre arreglado para que nuestros turistas, la gente
50 que tenemos en el Cantón, no solo en carnaval arreglarle, si no que esté acorde a que puedan asistir y
51 v¡s¡tar ese espacro que es el único atract¡vo en la Cabecera Cantonal; enlonces esto está muy b¡en, lo que
52 hace menc¡ón el Concejal Armando Mena que hace ei ¡nforme de m¡noria, no sé realmente s¡ es favorable
53 o desfavorable, porque señor Secretario la hoja que nos hacen llegar aqui sobre el informe del Concejal
54 Armando Mena, está ¡ncompleta solo está dos holas de las m¡smas pero no está el f¡nal, asi que no se55 puede mrrar las recomendacrones que las ha hecho el Concejal Armando Mena, s¡ está el de lS
56 compañeros que hacen el informe de mayorla pero en el de minoria se han equ¡vocado y han deiado\rA_{.
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1 sola cop¡a señor Secretario; sin embargo, en la moción que hace el compañero Armando Mena un poco
2 apegada a lo que hemos aportado o lo que hemos aprobado en el sesiones anteriores para el mismo tema,
3 luego que esta aceptable s¡ dejar en claro de que no nos alejamos no estamos en desacuerdo de que se
4 lleven adelante eslas act¡vidades culturales dentro de nuestro cantón, es más, en San Vicente de Andoas
5 el Concejo Municipal fu¡mos nosotros como parte de esta Admin¡strac¡ón en recomendar de que se tome
6 también en cuenta San Vicente de Andoas. ya que son los dos Recintos Celica y Andoas los más grandes
7 del Cantón, se lo ha ven¡do tomando en cuenta desde el año pasado, así que me parece justo de que se
8 lo haga también y si se lo pudiera hacer en otro sectores fuera más iusto aun; sin embargo, esto es
9 progres¡vo y esperemos que siguientes Administradores puedan ¡r ampliado estas act¡v¡dades que nos

10 hacen bien a todos, porque aqul se benefician todos cuanto se hace todas estas activ¡dades de fiestas, es
11 importante de involucrarnos todos en estas act¡vidades, de ahf pues apoyar respaldar la moción del
12 Concejal Armando Mena donde dice que se pueda invert¡r casi lo del año pasado $ 2.000,00 dólares en
13 San V¡cente de Andoas, $ 2.000,00 en Cel¡ca y $ 5.000,00 dólares en la Cabecera Cantonal me parece
14 que el año pasado se gastó $ 6,000.00 o $ 7,000.00 dólares, de acuerdo para respaldar la moción del
15 Concejal Armando Mena;
16 El Señor Alcalde: creo que la moción del compañero Jhoon Correa está haciendo clara. estamos
L7 traba.,ando con un presupuesto prorrogado con la misma part¡da, con el mismo monto, eso debe quedar
18 claro. se dice que estamos gastando más, es el m¡smo monto que se está dejando para Andoas, para
19 Celica y también el monto pues que se ha gastado en la Cabecera Cantonal. tome votación a las dos
20 mociones;
27 El Secreta¡¡o General: se procede a tomar votación de la moción formulada por el V¡cealcalde Jhoon
22 Correa, que cuenta con respaldo de la Concejala Mar¡tza Buitrón; y, de la moción formulada por la Concejal
23 Armando Mena, que cuenta con el respaldo del Concejala Maira Agu¡lar:

Concejala Maira Agu¡lar, a favor de la moción formulada por el Goncejal Armando Mena,
Vicealcalde Jhoon Correa, proponente;
Concejal Carlos Gaibor, a favor de la moción formulada por el Concejal Armando flllena;
Concejala Maritza Buitrón, a favor de la moción formulada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
Concejal Armando Mena, proponente;
Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor de la moción formulada por el Vicealcalde Jhoon Correa;

30 Se contabilizan tres (3) votos a favor de la moción formulada por el V¡cealcalde Jhoon Correa, y, tres (3)
31 votos a favor de la moción formulada por el Concejal Armando Mena" con el voto d¡rimenle del señor
32 Alcalde se aprueba la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa,
33 RESOLUCIÓN NRO. 016-SG-GADMPVM-20,I9.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ÓNCE¡¡O
34 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR
35 LA PROGRAMACIÓN DE LAS ACTIVTDADES CULTURALES DENOMINADAS "CARNAVAL
36 PEDROVICENTINO 2019", INCORPORANDO LAS RECOMENDACIONES FORMULADAS POR LA
37 COMISIÓN ESPECIAL CONFORMADA PARA LA ORGANIZACIÓN OE DICHAS ACTIVIDADES, A
38 TRAVÉS DE INFORME NRO. INF-g-SC-19, DE 15 DE FEBRERO DE 20,I9,
39 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día,

24
25
26
11

28
29

Secretar¡o General: QUINTO PUNTO - 5.- Clausura de /a Sesión.
El Señor Alcalde: agradecerles señores Conce.jales y señoras

42 tomado una dec¡sión acertada en beneficio de nuestro
43 presente sesión;
44
45
46

lng. Walter Fabr¡sio

40
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48

por su participac¡ón se ha

Ja¡me Paul
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